

A Magyar Snowboard Szövetség elnökségének szakmai terve a 2022/23-as évre

MŰKÖDÉS

Munkavállalók

A Szövetség a tavalyihoz hasonlóan jelenleg 2 munkavállalót foglalkoztat, a Főtitkárt és egy Asszisztent. A főtitkár és asszisztense a Szakszövetség hivatali apparátusának munkáját és gazdálkodását irányítja a közgyűlési és elnökségi határozatok keretei között. Kapcsolatot tart az állami és önkormányzati sportigazgatási szervekkel, ellátja az adminisztrációs feladatokat. A főállású főtitkár és részdíós asszisztens (mindketten garantált bérminimumon) a szezonban a megnövekedett munkamennyiség miatt a hivatalos munkaidejükön felül további napi több órákban végzik a Szövetség működéséhez nélkülözhetetlen feladatokat (adminisztráción, szakmai és pénzügyi anyagokon túl a versenyzők edzéssel és versenyzéssel kapcsolatos ügyeit, versenyszervezés feladatait).

A téli időszakban az egész Szövetség (elnökség, főtitkár, asszisztens, szakágvezetők) nagyjából minden második hétvégét is „terepen” tölti a hazai versenyek szervezésével és lebonyolításával, hiszen anyagi forrás hiányában erre mást megfizetni nem tudunk.

Külsős szakemberek

Szövetségünk számára ma már elengedhetetlen a főtitkár munkáját segítő külsős szakemberek bevonása. Ilyen például a könyvelési és a jogi munkák elvégzése, amelyek az állandó változó szabályok miatt naprakész szakmai tudást igényelnek.

Kommunikáció

A sport iránt - az erős nemzetközi s kiemelten olimpiai érdeklődés és fókusz miatt is - már nem csak a szűk, szakmai sportmédiák érdeklődnek, hanem a mainstream, általános, országos napilapok, televíziók, internetes portálok is. Az olimpiai sportággá emelkedett slopestyle és big air a kimagasló eredményeket elért snowboardosunk: Kozuback Kamilla és Fricz Botond valamint a folyamatos, intenzív, hírtékre specializálódott kommunikáció miatt permanens a jelenlét a médiumokban.

A kommunikációs stratégia a hazai és külföldi versenyekre, továbbá a hazai tehetségekre, valamint az utánpótlás eredményeire helyezi a hangsúlyt.

Ennek folyamatos és szakszerű működtetéséhez a szövetségnek szükséges egy dedikált kommunikációs szakemberrel / céggel együtt dolgozni, hogy meg tudjunk felelni a saját és sportág hazai és nemzetközi elvárásainak.

Irodai apparátus

A szövetségünknek Magyar Sport Házában bérel irodát, raktárat, busz parkolót.

Beruházás – eszköz vásárlás

A szövetség a 2022-es évben egy 2x2 állásos boardercross rajtgép beruházását tervezi, mely alapvetően Eplényben és Mátrászentistvánon kapna helyet, egy állandóra kialakított boardercross pálya részeként, melyen a válogatott és utánpótlás versenyzők számára rendszeres edzés lehetőséget biztosítana kedvező hazai körülmények között.

További eszköz beruházások a versenyekre oszloptartó és sátor, valamint raktári polcok.

VERSENYSPORT

A Magyar Snowboard Szövetségben a 2020/2021-es szezontól az egy fős szövetségi kapitányi vezetést felváltotta a három szakág különálló vezetése egy-egy tapasztalt szakágvezető által. Az eddigi évek tapasztalataiból megtartottuk a számunkra értékes, eredményeket hozó program elemeket és átformáltuk azokat a részeket, amiket fejleszteni szerettünk volna.

Mindhárom szakágban egy komoly építkezést kezdtünk meg az utóbbi években, amit igyekszünk felpörgetni, de ez egy hosszabb folyamat. A csapat rettentően motivált és sok tehetséges sportoló van, de a fejlődésüket, versenyzői képességeik kiforrását csak ésszerű keretek között fogjuk gyorsítani.

A cél a fokozatos fejlődés mind a szezonokon belül, mind az Olimpiai ciklusokat átívelően, mind a sportolók sportkarrierjének tekintetében. Dolgozunk az Olimpiai részvételen és a sikeres helytálláson.

Világkupás versenyzők

A 2022/23-as szezonban már három világkupás versenyző képviseli hazánkat.

Kozuback Kamilla sporttörténelmi olimpiai kvalifikációjával és 17. helyezéssel, valamint EYOF és World Rookie Tour Finals győzelmeivel rendkívül sikeres és intenzív szezont zárt.

Fricz Botond a végsőig kitartóan küzdött az olimpiai részvételért, melyet több sérülés és végül egy covid megbetegedés is hátráltatott.

A következő szezonban mindkét versenyző intenzív edzést, azonban valamivel visszafogottabb számú versenyzést tervez.

Snowboardcross szakágban Vincze Zsófia az első női crossos, aki kivívta az indulási jogot a világkupa sorozatban. A következő szezonban a fokozatosság elve miatt pár világkupán tervez részt venni, e mellett az európa kupa sorozatban, ahol kiemelkedő eredmények várhatók tőle.

Mindhárom sportoló terveit közt szerepel a 2023-as Világbajnokság (Bakuriani, Grúzia) is.

Válogatott versenyzők

Válogatott versenyzők a 2022/23-as szezonra:

Európa Kupás felnőtt válogatott: Brunner Blanca (sbx)

Junior válogatott: Barabás Bálint (sbx), Tóth Lili (freestyle), Szabó Marcell (alpin)

Válogatott kerettagok: Marosvölgyi Márkó (sbx), Fodor Bálint (freestyle), Farkas Zoltán (alpin), Pátkai Marcell (alpin), Sümegi Péter (alpin)

A szezon zárását követően mindhárom szakág számára 3 hét rekreációs, regeneráló időszak következik, mely után egy hosszabb, alaposabb erőnléti felkészülés következik. Szövetségi szintű csapat összetartó edzőtáborokat tervezünk aminek alapja a deszkás sportok (gördeszka, longboard, wakeboard), erőnléti felkészülés (kerékpározás, futás, úszás, túrázás), funkcionális és stability tréningek.

A versenyzők részére az alábbi szövetségi edzőtábor támogatását tervezi a szövetség:

2022.08.07-12. Mátraháza

Ideális erőnléti felkészülést követően igyekszünk elérhető gleccsereken, valamint külföldi fedettpályás sípálya létesítményen (Landgraaf, Hollandia) megindítani a technikai felkészülést, persze ez nagyban függ az akkori pandémiás helyzettől, korlátozásoktól és időjárási körülményektől.

A versenyzők tudásszintjüknek és szakáguknak megfelelően európa kupákon, FIS és junior versenyeken vesznek részt.

A szezon két kiemelt junior versenye:

- Junior Világbajnokság (helyszíne még ismeretlen – YOG kvalifikációs verseny)
- Európai Ifjúsági Olimpia (2023.01.21-28. Piancavallo és Sella Nevea Olaszország)

Felszerelés-wax

A versenyzők deszkájának előkészítéséhez többféle anyagra szükség van. Az edzéseken és versenyeken is különböző waxokat használnak, függően a hó hőmérsékletétől. A versenyzők számára szükséges eszközök, waxok folyamatos beszerzése.

UTÁNPÓTLÁS

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a 8 éve indított program sikeres, betöltötte szerepét, a műanyagpályás versenyek és diákversenyek továbbra is az utánpótlás toborzás és tehetség felfedezés egyik alappillére.

A sikeresen működő rendszer mellett szükséges más lehetőségeket irányába is nyitni. Ennek egyik formája elindítani egy olyan iskolai programot, amivel szélesebb körben tudjuk megszólítani a 8-14 éves korosztályt.

Fontos feladatunk még a meglévő versenyző állománynak biztosítanunk a fejlődés lehetőségét. Ehhez szükség van szakképzett edzőkre.

- Anyagilag motiválnunk kell azokat a magyar és külföldi edzőket, akik képesek integrálódni a magyar havas sport viszonyokhoz

- A rendszerben dolgozó oktatóknak rendszeres továbbképzési lehetőségeket kell biztosítani és felkészültségi szintjüktől függően elhelyezni őket az utánpótlásképzésben

Természetesen a rendszeres havas és magasabb szintű edzés lehetőségének biztosítása az utánpótlás korúak számára is elengedhetetlen. A Szövetség anyagi korlátai azonban gátat szabnak a megfelelő szintű fejlődésnek, hiszen mind a külföldi edzőtáborok, mind a szakemberek, mind a verseny felszerelések súlyos terhet rónak a Szövetségre és a Szülőkre. A sportág fejlődéséhez elengedhetetlen a megfelelő anyagi forrás biztosítása, amely jelenleg sajnálatos módon töredéke annak, amiből építkezni lehetne.

Az utánpótlás bázis folyamatos fenntartása mellett a program eljutott arra a pontra, mikor az eddig bevont gyerekek megfelelő szintű továbbfejlesztése és egyre gyakoribb tudatos differenciált versenyeztetése vált esedékessé, amihez nélkülözhetetlen további minőségi snowboard oktatók/edzők foglalkoztatása.

A 2022/23-es szezonra tervezett tehetségkutató események:

2022 okt-nov. - 3 db műanyagpályás korosztályos kupafutam

2023. január - Havas Diák verseny (Visegrád / Mátraszentistván / Eplény)

2023. január - Korosztályos Országos Bajnokság (SL és SBX - Eplény)

2023. február - Korosztályos Országos Bajnokság (Freestyle és GSL - Mátraszentistván)

2023. február – World Rookie Tour nemzetközi verseny (Mátraszentistván)

2023. február - Havas Diák verseny (Visegrád / Mátraszentistván / Eplény)

2023 márc-ápr. - 2 db műanyagpályás korosztályos kupafutam

A tehetségkutató versenyek rendezésének főbb költségei a versenyszervezési és pályahasználati díjak, a szállás és sítörlet költségek, díjak és oklevelek, valamint a helyszínen mentőtiszt/orvos biztosítása.

Utánpótlás csapat

2022/23-as szezon terve

2022. augusztus

száraz edzés, edzőtábor (Tata vagy Mátra)

2022. szeptember-október havas technikai edzőtáborok (Ausztria gleccser)
2023. január-február nemzetközi és magyar versenyek (a versenynaptár a nyáron kerül kihirdetésre)

A 2022-23-as szezon versenynaptára csak nyárra kerül ki a FIS nemzetközi szövetség honlapjára.

Utánpótlás versenyzőink számára főállású edzőt biztosítunk, illetve edzőtáborok és nemzetközi versenyeken való részvétel költségeiben támogatjuk őket (szállás, sítérlet, pályahasználati díj, COVID-19 PCR teszt). A hazai és nemzetközi versenyeken és edzéseken is elengedhetetlen ma már a teljes körű sport balesetbiztosítás, illetve sérülés során a rehabilitáció támogatása.

Burton Riglet Iskolai Program

A 2020-ban elkezdte iskolai snowboard program a pandémia miatt korlátozottabb keretek között tudott működni. A következő szezonban szeretnénk, ha stabilan tudnának működni az őszi és tavaszi hónapokban beütemezett iskolai sportág ismertető foglalkozások, valamint a havas időszakban a hétvégi sítérek kitelepülések és sportág népszerűsítés.